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Пентагон је саопштио да је постигао споразуме са великим фирмама за вештачку
интелигенцију о интеграцији њихових АИ модела у поверљиве мреже агенције.

  

  

Министарство одбране САД активно преговара са лидерима у индустрији од почетка
године, покушавајући да прошири примену вештачке интелигенције у војним операцијама
и диверзификује спектар компанија које пружају технологију.

  

Министарство је наставило са својим планом упркос забринутости стручњака у вези са
способношћу вештачке интелигенције да поуздано функционише у оквиру постојећих
ратних закона и њене могуће употребе за нарушавање приватности цивила у
мирнодопско време.

  

Споразуми су постигнути са "Спејс Иксом", "Опен АИ", "Гуглом", "Енвидијом",
"Рефлекшеном", "Мајкрософтом", "Амазоном" и "Ораклом" о распоређивању
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њихових система вештачке интелигенције за "законску оперативну употребу",
саопштио је Пентагон.

  

Вештачка интелигенција биће интегрисана у мреже Министарства одбране нивоа 6 и
нивоа 7 како би се "поједноставила синтеза података, побољшало разумевање ситуације
и доношење одлука војника у сложеним оперативним окружењима", наводи се у
саопштењу.

  

Званичну платформу за вештачку интелигенцију Министарства одбране САД,
"генАИ.мил" (GenAI.mil), користило је преко 1,3 милиона људи у последњих пет месеци,
"генеришући десетине милиона упита и распоређујући стотине хиљада агената", наводи
се у саопштењу. Према Пентагону, технологија је омогућила да се извршавање
одређених задатака убрза "са месеци на дане".

  

Приметно је да је из саопштења искључен један велики стартап за вештачку
интелигенцију, "Антропик", који се раније ове године посвађао са Пентагоном
након што је одбио да ублажи заштитне мере за своју технологију.

  

Компанија је тврдила да би се њена вештачка интелигенција могла користити за домаћи
надзор или распоређивање аутоматског оружја без људског надзора.

  

Министарство је одговорило тако што је "Антропик" означило као "ризик по ланац
снабдевања", ретку ознаку која је обично резервисана за ентитете повезане са страним
противницима Вашингтона, ефикасно искључивши фирму из било каквих будућих
уговора.

  

Амерички министар одбране Пит Хегсет назвао је извршног директора компаније
"Антропик", Дарија Амодеија, "идеолошким лудаком" током саслушања у америчком
Сенату почетком ове недеље.

  

Хегсет је упоредио невољност компаније да пристане на услове Пентагона са
"'Боингом' који нам даје авионе и говори нам на кога можемо да пуцамо".
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"Антропик" тренутно тужи Пентагон како би се уклонила ознака "ризик по ланац
снабдевања".

  

(РТ)
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